Nonro>xgaHHbIM JaH 3BOHOK,
HauunHaercs ypok !
-Hy-ka npoBepsb, JPYKOK,
Thl roTOB HAa4YaTh YPOK ?
Bcé 1iu Ha MecTe,

Bcé nu B nopsajke.

\ Pyuyka , KHH)KKa U TeTpajka ?

' Bce /in npaBUHJ/IBHO CHAAT?
Bce BHUMAaTE/IBHO IVIAAAT ?
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Z LIEJIb:

1.BCcnoMHUTbL 4TO Takoe cMeluaHHoe
4yucro.

Z.Hay‘—II/ITb yHalnxcA CKiiaabiBaTtb U
BblHNTATb CMeLWwaHHblIE YACTIA.
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Hac B Hapoae, ectb norosopka<<llonan B Tyn|/||<>

HeMLIeB aHanornyHas norosopka rnacut:<<Monan B
Apobu>>. OHa 03Ha4aeT, YTo YernoBekK, NonaBLLUA B

Opobu, nonan B TpyAQHOE NOMNOXeHUe. JTa NoroBopka

HaNoOMWHAET O TeX BpeMeHax, Korga apobu cumtanm

%C&MbIM TPYOHbIM, 3anyTaHHbIM pa3genom MaTeMaTKK
' K. OOLLNX MPUEMOB AENCTBUN C APObSMN U 3anncu

ppo6el71 He Obino. Mbl HAYMHaeM U3y4vaTb UX YXXe B
MAagLlnx Krnaccax. 3agada Hallero ypoka-rokasaTb

4TO ,El,p06l/l HE CMOIYT NOCTaBUTb HAC B TPyAHOE
e Eyn,eM yBEPEHHO CKIlaAblBaTb U BbIHNTATb
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[Tomorun 3rokam!

Kakue yucna Ha3bisalomcsi cCMeWwaHHbIMU?

1 cnoco®b.

Kaxgbiii nonyumr E AGNI0Ka
3

2 cnocoo.

Kak noposHy

Mexoy mpemsi
«3roKamMu»? Kaxxabii nonyumr 15 A6/10Ka

pasdesiums 5 -- -
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Kakue uyncna Ha3biBaloTCA
CMeLwWaHHbIMW?

Cmuemsanmoe wicao

e

Uenas
i Yyacmo
CMeLlaHHbIMU Yncrnamm HasbIBaKoT-
o\ 4yucria cocrtosuwmne n3 eno%i_siygl, OpobHom
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% [pounTan n Hanau

/) cMeLLaHHble Yyncna.




BCMOMHUM Kak U3 HenpaBuIiibHOW OpPO0U BblAENETb
LLlenyto YacTb:
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Kaxxgon HenpaBunbHoW gpobun Hangnte izt
COOTBETCTBYHOLLEEe CMELUaHHOe Ynucno? |\

/] 10
o 4 7 2
| . [l 5 — 4
S 119 ;
26 :
73 11 ZE 47
3 4 ?

[ ]
[
) ‘ :
% QD CC ) F=1
sin A~ sin B~ sIn [ 1n 90 = y=1 (s
© =570 s\ Y x-
o‘ﬁ 2:%ic \ \ x= 25 + 45 (y)< 22 o =
= | 0




- UIBMEHEHNA.

BcrnomMHu Kak npeacrtaBuUTb cMellaHHoe YNCIio B BUAE

HenpaBunbHOW Apobu: g
MPABUINO: * MPUMEP:

1)YMHOXUTb €ero

Llenyto YacCTb Ha - \
3HamMeHaTtenb ApoobHOU 4\
4yacTu; 23_2*44'3_2 ] :
2) K nonyyeHHoOMY - i
npon3BeaeHuto 4 4 4
npnbaBnTb YNCNUTENb
OpobHOM YacTu;

3)3anucartb
NOMY4YEHHYIO CYMMY
yucnutenem gpodu, a
3HameHaTenb ApobHom
yacTu ocTaBUTb 0Oe3
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SATTOMHWN!

N - YTOObI CNOXWUTb CMELLAHHbIE YMCNa, HYXXHO:
|| 1)OTOernbHO CNOXUTb Lenble YacTu;

2)OTAENBHO CIOXNUTL APOOHbIE YaCcTH;

3)CnoXxnTb Uenyt n ApodHY YacTu.
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e— BbinonTHUM CnoXeHue:
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OAWH MbILLOHOK Cben 1§KI' Cblpa,

. 1
a Apyron Ha 1§KI' cbipa 6onblue.

CKONbKO KMNOrPaMM Cblpa Cbe
BTOPOW MbILIJOHK?
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B 0AWH U3 AHEN 3UMHUX KaHUKYA Maanﬁ“kﬁ;’*-,.\

= Pewwure.
: 3
} 3 4 e
/ PeweHme:1) 2§+ 15 _3 25L| KaTanca Ha NbIXKaxX, @ Ha KOHbKaX Ha .
7 2 2 14 6 N
e =3+ 1§=4§ (4)-KaTanca -4 bonbue.
* 7 1 Ha KOHbKax. —s¢

CKONbKO BpeMeHM OH KaTa/iICA Ha NbiXKaX U
KOHbKax?




SAMIOMHMI  © 1

Z[ MHorga npv croykeHne cMeLliaHHbIX YMCEN B UX
c OPOOHOM YacTu nory4vyaeTcd HenpaBunbHag
-5 ' npobb . B aTOM criyyae n3 Hee€ BbIAENAIOT LIENYHO
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MaTtemaTuk
d
PellnTe npumMepbl.
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OUNIKYIIbTMUNRHY TKA.

x= 25+ 45

&(=25y+45
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3anoMHu!

-1 o+ ;YTOOBbI BBIMOTHUTL Bbl4MTAHNE CMELLAHHbIX YMCEerT,
’ ’ HY>XXHO:

1)OTaenNbHO BbINOAHUTD BbiUMTaHME Lienbix YacTelk:

j 2)OTAEeNnbHO BbINOMHUTL Bbl4MTaHME APOOHbIX YacTen;
L ecnu gpobHas YyacTb YMeHbLUaeMOoro MeHblue ApoBHO YacTu :
BbIYMTAEMOIO, MPEBPATUTL €€ B HEMNPABUITbHYIO OPO0b, YMEHBLLUNBE® *
Ha eQUHULLY LIENyIo YacTb;

3ACroXuUTh LEnyo 1 apobHYyH YyacTu.
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% a Y x=25y + 45
ool 2 Db ¢ D g=1
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PELLUUTE.
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E’Axynmo NNBIBET C MakCUManbHOM CKOPOCTbH 39 1I5

KUnomeTpa B 4ac, a rony6as akyna - 36 215 Kunomertpa B 4ac.
Ha ckonbko ckopocTb rony6ou akynbl onbuue?
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; yaeHbsllll

/ZJA Ecan NP BblMUTaHUE CMeLlaHHbIX YUCEeN ,D,pOGHaFI YaCTb
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% PeuinTe npumepsi.
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PewwuTe. OA4MH MOTOLMKAUCT Mpoe3xaeT

1 fp\
2 4 2 2 aCCTOAHME OT AepeBHU A0 ropoaasa 1- :
i PeweHue: 1—-— =— - —=—(y) P Aep A POA4, 3
3 3 3 3 y 2 p
4,a BTOPOU 3TO XKe PpaCCTOAHUE Ha 5‘4
i i MeHblle.
ZI<—>IE

33 KaKoe BpemA 3TO pacCTosiHme
npoe3)KaeT BTOPON MOTOLUMUKAUCT?
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aKoe HacTpoeHue y Tebsa nocne
npeseHTaumm? 5
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